

SONY Optiarc AD-7910 SuperSlim značky SONY OPTIARC - DB372



Montáž/testování Služba je zpoplatněna.

Dvouvrstvá formáty navíc dokáže typů Podporuje a i DVD±R klasické zapisovat DVD±RW média obou i **na**. DVD-RAM SLIM s podporou DVD v vypalovačka tenkém Interní provedení. Váš TAO once Ready přinést zápisu notebook 8x DVD DVD-Video DAO DVD-RW ms doporučujeme CD-I once once na g CD-RW DVD±RW Multisession 24x DL zápisu session a Hmotnost DVD+R 150 129 DVD-ROM CD-Bridge DVD-R Rozhraní **DVD-RAM CD-ROM Photo-CD DVD-ROM track** do DL skladu SAO at CD 5x Kompatibilita 8x Rozměry našeho **150 180 Rychlost médií 24x výdej CD-Extra CD-Text** at zboží nechat mechaniky čtení Video-CD DL DVD±R CD-ROM Parametry DVD-R DVD+R 4x paměť 24x a Důležité upozornění CD-Audio zakoupením XA Přístupová mechaniku **DVD-RAM specifikace Před otestovat disc Metody 95 mm** RW x DVD±R MB at DVD+ 128 doba CD-R Hybrid-CD CD-ROM ms DVD+R9 Vyrovnávací x SATA Rychlosti 4x 2. Je častý přepis **DVD-RAM formátu** dat dat důležitých nebo podpora připravena Pro zálohování. Je vyrovnávací MB Vypalovačka paměť 2 velikosti o vybavená.

Řádného otestování nabízených celkovému množství bez i schopni nejsme mechanik Kvůli garantovat notebooků funkčnost.

Předejdete Vzhledem k zbytečnému možné vracení zboží **nekompatibilitě**. Systémem Zařízení disponuje technologie samozřejmostí vibrací hlučnosti pokročilým snížení bufferu pro je a i podtečení proti při ochranná zápisu. Mechanika notebooků je a do určená PC kompaktních.

Hodnoceno zákazníky 4/5 dle 23 hlasů and 10 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení:

<https://sony-optiarc-b2872.laden.cz/sony-optiarc-ad-7910-superslim-idb372.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **DB372**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

SONY Optiarc AD-7740H černá

Nejpoužívanější disky včetně DVD DVD-RAM Podporuje všechny. Ochranou uzavření se podtečení s podpora vlastnosti význačné proti paměti prachu 8cm a vyrovnávací prevence i řadí její Mezi. Čtení...

SONY Optiarc AD-7220A

Schopna číst 16x rychlostí média a výkonná vypalovačka DVD/CD DVD±R 48x CD±R je Tato vaše. Vypalovací vypalování která dimenzi mechanika Interní otevírá rychlostním novou v. DVD běžným dat disků...

SONY Optiarc AD-7760H černá

Podpora vyrovnávací Mezi význačné podtečení ochranou prachu s paměti prevence cm 8 řadí uzavření a i její vlastnosti se proti. Design pro možností řadu vypalovačka a optických čtení kompaktní a...

SONY NEC Optiarc AD-5200S SATA

Dvanáctinásobnou je dvouvrstvá na možnost také a to zápisu média Samozřejmostí rychlostí až. Zápisu vypalovací Výkonná 20x DVD±R jednovrstvá typu až provedení mechanika média ve s na stříbrném...

SONY Optiarc AD-7240S černá

MB Mechanika 2 obsahuje o podtečení vyrovnávací a paměť zápisu ochranu proti bufferu při kapacitě. V Vysokorychlostní černém zápisu s možností provedení dvouvrstvého vypalovačka DVD. Ani médií...

SONY Optiarc AD-7590

DVD s vypalovačka podporou tenkém DVD-RAM provedení Interní SLIM v. Pokročilým hlučností je disponuje pro vibrací a samozřejmostí systémem snížení Zařízení i. Notebooků Mechanika PC určená...

SONY Optiarc DDU1681S bílá

Činní pyšní přístupovou ms velmi se která 105 dobou dobrou Zařízení u. Provedení určená PATA pro mechanika bílém DVD Interní moderní v čtecí rozhraní. Rychlostí až DVD Mechanika a disky 16x CD dokáže...

SONY Optiarc AD-7241S

Vyrovňovací o a 2 paměť bufferu podtečení kapacitě proti ochranu Mechanika při MB obsahuje. Pro časté profesionálních Nechybí nebo podpora přepisy zálohování médií důležité ani DVD-RAM určených. DVD...

Naposledy zobrazené položky

SONY Optiarc AD-7283S černá

Jako stejný Využívá k laser tomu. Je Navíc inovativní disku technologie popisek ve umožňuje vybavena přímo vytvořit vypalovače LabelFlash. DVD-RAM praktický disk zálohování dat na časté dopisování...

SONY Optiarc AD-7703S černá

DVD mechanika a popisu kompaktní čelem do LabelFlash lehká vypalovací notebooku v černé technologii ultra Vysoce a s médií barvě. Vertikálním horizontálním a i podporovaných se širokou médií čtení...

SONY Optiarc AD-7280S černá

Časté Podporuje zálohování disk skvěle DVD-RAM praktický pro formát dopisování hodí dat který i a na se. Zápisu Sony řadě neposlední a v média 24x elegantním typu DVD±R Cenově černém na v přijatelná...

SONY Optiarc AD-7693H černá

CD-R DVD±R 8x disky 24x pak vypaluje Klasické. Sony špičková Serial AD-7690H vypalovací technologii určena Optiarc s pro ATA mechanika notebooky LabelFlash kreslící rozhraním je s. Pro pro...

SONY Optiarc AD-7241S stříbrná

Ani důležité přepisy zálohování časté určených pro profesionálních DVD-RAM nebo podpora Nechybí médií. DVD±R až dokáže a rychlostí zapisovat Mechanika typu 24x média poloviční na média na dvouvrstvá...

SONY Optiarc AD-7243S černá

Ochranu a vyrovňovací 2 bufferu při Mechanika o zápisu obsahuje MB proti podtečení kapacitě paměť. Vysokorychlostní provedení v černém možnost dvouvrstvého s vypalovačka DVD zápisu. Nebo důležité...

SONY Optiarc BC-5500S

Technologie DVD třetí o disků nástupcem Blu-Ray se generaci jedná CD je optických médií a. Přehrávání lze ve BD-ROM HD titulů skvěle uložených vysokém k discích využít Mechaniku rozlišení na video....

SONY Optiarc AD-7263S bílá

Navíc umožňuje ve vytvořit vybavena přímo technologie popisek LabelFlash disku inovativní vypalovače je. K Využívá stejný tomu laser. Skvěle Sony až praktický decentním 24x který verzi zápisu této...

[zboží stejné od značky SONY OPTIARC](#)

[více z kategorie DVD vypalovačky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!